;. Qué vimos la sesion
pasada?

Recordatorio




2.8 Ecuaciones lineales y
sistemas de ecuaciones lineales

2.9 Ecuaciones cuadraticas

TEMA: 2. Algebra




2.8 Ecuaciones lineales

" Ecuacion: igualdad en |la que intervienen una o varias
cantidades desconocidas llamadas incognitas y que
solo es verdadera para determinados valores de las
incognitas.

Clasificacion

' m
a El
| Por nimero de l Por grado de
incoégnitas sus términos
a 4 & a a 4 4
l Una: I Dos: | Tres: ‘ Cuatro o mas: I ler grado: l 2do grado: x2- I 3er grado:
x+3=12 2x-3y=1 3x+2y+2=7 Polinomio 4x-7=1 2x-3=0 x3-3x2 +3x=1




Practiquenos

1.- Resolver la ecuacion: x — (2x + 1) =8 —(3x + 3)
B) 3
1
D) 3




2.8 Sistemas de ecuaciones
lineales

Métodos

- i - T :r:- .
" . _‘"“\\ s |  ——
| 4 3ecuaciones= "\ --
N 3incognitas Y " Grafico Algebraico
: / | '
O——

1
2 ecuaciones = |
2 incégnitas Determinantes

R

1 o L] ] 1
‘ Igualacién Compatibles Incompatible

Clasificacion




Practiquenos

x+y=7a+3b

Segln el sistema _y=72-3b

de y?

A) 6b
B) 3b
C)b
D) -b
E)-3b

, ¢cual es el valor

¢ Cuél es el determinante principal asociado al sistema?

2x+3y=23
x—-4y=-2
Sx+2y=15

B)

D)




2.9 Ecuaciones cuadraticas

" Funciones cuadraticas Casos y:axz — 320
y:ax2+c —> a=0 ; cz0
v=ax-+bx > az0 ; bz0

y=ax°+bx+c = a, b, c 20

= Ecuaciones de 2° grado
[ Puras:ax? +c =0

[ Incompleta

[ Mixtas: ax% + bx = 0

Completa [ax2 +bx+c = 0]




Practiquenos

El gréfico de (a figura 3, podria corresponder a |2 funcién cuadratica ; i Cudles de las ecuaciones dadas son
incompletas’?
A) f(x) = x® + 2x : D X +7x=0

B) f(x) =3+ 2x - x* : 2 _
C) fix)=x*-2x+3 : —-5x -1=0

D) f(x)=x?+ 2x -3 \
E), fEx;-x‘-zx T e it Ixx-4)-dxdx-3]+3=2
+ Eje de simetria Sélol
Sélo Il
Iyll
Lyl
El valor del coeficiente & en la ecuacion LIy I

3x°+10x=5=0 es:

:: escribimos de la forma ax® +bx +c =10

Sila ecuncién (y=1)" —(y=2)" =»* Ia

) i Cudl es el valor del coeficiente 7
)
b)

)

e}




